证券简称: ST惠程 公告编号: 2025-013

# 关于对外投资的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 不存在虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏。

## 一、对外投资概述

重庆惠程信息科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年12月31日 召开第八届董事会第七次会议、第八届监事会第六次会议,2025年1月17日召 开 2025 年第一次临时股东会审议通过《关于对外投资暨签署〈股权转让协议〉的 议案》,基于公司战略发展布局以及整体业务规划发展的需要,同意公司与植恩 生物技术股份有限公司(以下简称"植恩生物")签署《重庆锐恩医药有限公司 股权转让协议》(以下简称"《股权转让协议》"),公司以现金4,700万元购买植 恩生物所持有的重庆锐恩医药有限公司(以下简称"锐恩医药")51%股权,本次 交易资金来源于公司自有或自筹资金。

具体内容详见公司于 2025 年 1 月 2 日在巨潮资讯网(www. cninfo. com. cn) 披露的《关于对外投资暨签署〈股权转让协议〉的公告》(公告编号: 2025-003)。

## 二、对外投资进展情况

近日,公司与植恩生物签署了《股权转让协议》,锐恩医药已完成相关事项 的工商变更登记及章程备案手续,并取得重庆市巴南区市场监督管理局换发的 《营业执照》, 变更后的登记信息如下:

#### (一) 基本情况

名称: 重庆锐恩医药有限公司

统一社会信用代码: 91500113MAABNFHE4L

类型: 其他有限责任公司

法定代表人: 付汝峰

住所: 重庆市巴南区木洞镇麻柳大道305号附5号3-1

注册资本: 叁仟万元整



成立时间: 2021年4月15日

经营范围:许可项目:药品委托生产;货物进出口;药品进出口;技术进出口;食品经营(销售散装食品);食品经营(销售预包装食品);保健食品销售;食品互联网销售(销售预包装食品);特殊医学用途配方食品销售;婴幼儿配方乳粉销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准);一般项目:销售代理;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;医院管理;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);企业管理咨询;社会经济咨询服务;市场营销策划;项目策划与公关服务;会议及展览服务;礼仪服务;第一类医疗器械销售;食用农产品零售;食用农产品批发;电子产品销售;通讯设备销售;日用玻璃制品销售;技术玻璃制品销售;消毒剂销售(不含危险化学品);日用百货销售;化妆品批发;化妆品零售;个人卫生用品销售;服装服饰批发;服装服饰零售;鞋帽批发;鞋帽零售;特种劳动防护用品销售;信息技术咨询服务;咨询策划服务;健康咨询服务(不含诊疗服务);企业形象策划;互联网销售(除销售需要许可的商品)。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

#### (二)股权结构

序号	股东名称	认缴出资额 (万元)	持股比例
1	重庆惠程信息科技股份有限公司	1, 530	51%
2	植恩生物技术股份有限公司	1, 470	49%
合计		3, 000	100%

### (三) 董监高人员名单

序号	姓名	职务
1	付汝峰	董事长
2	谢海琼	董事
3	余剑	董事兼经理
4	康樱	监事
5	彭维	财务负责人

## 三、报备文件

1.《重庆锐恩医药有限公司股权转让协议》;



- 2. 《重庆锐恩医药有限公司营业执照》;
- 3. 深交所要求的其他文件。

特此公告。

重庆惠程信息科技股份有限公司 董事会 二〇二五年一月二十五日